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ZTM.FZ.2610.263.2018.KSZ Warszawa, dnia 20.04.2018r.

Sz. Wykonawcy

Dotyczy: przetarg nieograniczony nr 35/2018 na dostawe elementéw infrastruktury sieciowej

Zamawiajacy, Zarzad Transportu Miejskiego w Warszawie, dziatajac na podstawie rozdziatu Il pkt 4
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia(dalej w skrocie: ,,SIWZ”), udziela odpowiedzi na pytania,
ktére wptynety do tresci SIWZ:

Pytanie 2:

Prosimy o informacje, czy produkty niepochodzace z autoryzowanego kanatu sprzedazy Producenta
zaproponowanego sprzetu beda podlegaty odrzuceniu?

Odpowiedi:
Sprzet musi spetnia¢ wymagania zawarte w SIWZ, posiadac¢ wskazang gwarancje oraz kompatybilnosé.

Wykonawca podpisujac umowe, zobowiazuje sie do wszystkich zobowigzan w niej zawartych.

Pytanie 3:

W celu zabezpieczenia interesu Zamawiajacego, prosimy o zmiane tresci SIWZ. Proponujemy dopisanie
w Rozdziale VI dodatkowego wymogu dotyczacego wymaganego oswiadczenia producenta, ze
zaoferowany sprzet pochodzi z autoryzowanego kanatu sprzedazy. Brak tego zapisu moze spowodowac
problemy ze swiadczeniem serwisu przez producenta.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie zmienia zapisow SIWZ we wskazanym przez Wykonawce zakresie.

Pytanie 4:

Dotyczy SIWZ Rozdziat V. Prosimy o wydtuzenie terminu dostawy do 28 dni od dnia podpisania umowy.
W chwili obecnej czasy oczekiwania na urzadzenia sieciowe sg wydtuione a wysoce niekorzystny dla
Zamawiajgcego bytby brak mozliwosci ztozenia oferty wytacznie dlatego, ze sprzet moze by¢ diuzej
produkowany i wysytany przez producenta niz 2 tygodnie.

Odpowiedi:
Zamawiajacy wydtuia termin dostawy do 20 dni roboczych (tj. dni tygodnia od poniedziatku do pigtku

za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy) od dnia podpisania umowy. W konsekwenc;ji
Zamawiajacy zmienia zapis § 2 ust. 1 zatacznika nr 3 do SIWZ — Wzdr umowy w nastepujacy sposdb:
Byto:

»~Wykonawca zobowigzuje si¢ do dostarczenia przedmiotu zaméwienia do siedziby Zamawiajagcego w
Warszawie przy ul. Zelaznej 61, w terminie 14 dni od dnia podpisania umowy {...)”




Jest:
~Wykonawca zobowiazuje sie do dostarczenia przedmiotu zamowienia do siedziby Zamawiajgcego w

Warszawie przy ul. Zelaznej 61, w terminie 20 dni roboczych (tj. dni tygodnia od poniedziatku do piatku
za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy) od dnia podpisania umowy (...)"

Jednoczesnie Zamawiajgcy zmienia zapis rozdziatu V SIWZ , Termin realizacji zamdwienia” w nastepujacy
sposob:

Byto:

»Przedmiot zamodwienia nalezy wykonac¢ w terminie 14 dni od dnia podpisania umowy”.

Jest:

»Przedmiot zamdwienia nalezy wykona¢ w terminie 20 dni roboczych (tj. dni tygodnia od poniedziatku
do piatku za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy) od dnia podpisania umowy”

Pytanie 5:

Dotyczy Zatacznik nr 3 do SIWZ. Poniewaz przedmiotem projektu jest dostawa sprzetu prosimy o
wykreslenie zwrotu i jego instalacji” z par 1 ust 3 wzoru umowy.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy modyfikuje zapisy zatgcznika nr 3 do SIWZ — Wzér umowy we wskazanym zakresie. W

konsekwencji zmianie ulegto brzmienie § 1 ust. 3 Wzoru umowy w nastepujacy sposob:

Byto:

»Zgodnosc dostarczonego sprzetu i jego instalacji z wymaganiami okreslonymi w ,,szczegétowym opisie”,
potwierdzi pisemnie upowazniony pracownik Zamawiajacego podczas przyjecia dostawy”.

Jest:

»Zgodnos¢ dostarczonego sprzetu z wymaganiami okreslonymi w ,szczegétowym opisie”, potwierdzi
pisemnie upowazniony pracownik Zamawiajgcego podczas przyjecia dostawy”.

Pytanie 6:
Dotyczy Zatgcznik nr 3 do SIWZ par. 4 ust. 1. Coraz rzadziej producenci dostarczajg karty gwarancyjne

wraz ze swoimi urzgdzeniami a coraz czesciej ,startuje” sie gwarancje rejestrujac urzadzenie na stronie
producenta. Czy zamawiajacy zaakceptuje takg metode weryfikacji gwarancji?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy modyfikuje zapisy § 4 ust. 1 zatacznika nr 3 do SIWZ — Wzér umowy w nastepujacy sposéb:
Byto:

~Wraz z dostawg przedmiotu zamowienia, Wykonawca dostarczy Karty Gwarancyjne Producenta
dotyczgce sprzetu opisanego w § 1 umowy”.

Jest:
»Wraz z dostawa przedmiotu zamodwienia, Wykonawca dostarczy Karty Gwarancyjne Producenta lub

dane niezbedne do $wiadczenia gwarancji dotyczgce sprzetu opisanego w § 1 umowy.”

Pytanie 7:

Dotyczy SIWZ Rozdziat VI opis urzadzenia typu transceiver ,Urzadzenie kompatybilne z zamawianym
sprzetem oraz minimum 25 sztuk z sprzetem posiadanym przez zamawiajgcego HPE 5940”. Prosimy o
potwierdzenie, ze Wykonawca ma w sumie dostarczy¢ 25 wkitadek kompatybilnych z dostarczanymi
switchami oraz 25 wktadek kompatybilnych z urzadzeniami HPE 5940. Taka interpretacja jest jedng
mozliwg do dostarczenia, wktadki do dostarczanych switchy nie beda jednoczesnie pasowaty do HPE

5940.




Odpowiedzi:
Zgodnie z zapisami SIWZ: 25 wkiadek kompatybilnych z switch-em HPE 5940 i 25 wkiadek

kompatybilnych z zamawianymi switch-ami, razem 50 sztuk wktadek.

Pytanie 8:

Prosimy o potwierdzenie, ze dla wktadek to Wykonawca moze swiadczy¢ gwarancje. Czesto producenci
oferujg wyltacznie 12 miesieczng gwarancje na wktadki, wykonawca zabezpiecza wtedy stock niezbedny
do $wiadczenia gwarancji na dtuzszy zadeklarowany w ofercie czas.

Odpowiedi:
Zamawiajacy potwierdza, iz to Wykonawca ma swiadczy¢ gwarancje do wktadek.

Zamawiajacy, dziatajac na podstawie rozdziatu Il pkt 5 SIWZ, modyfikuje tres¢ SIWZ zgodnie z
odpowiedziami udzielonymi na pytania: 4, 5 i 6. Jednoczesnie informuje, iz termin sktadania i otwarcia

ofert nie ulega zmianie.
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